



#МыВместе

ПОЗДРАВЛЯЕМ

## ВРУЧЕНА МЕДАЛЬ



**Любое время рождает своих героев. В очередной раз показала это специальная военная операция. Лучшие из лучших отправились туда, чтобы защитить свою Родину, чтобы отстоять мир и не допустить врага в свое Отечество.**

Был среди них и наш земляк Владимир Викторович Макаров, который еще в школе решил стать военным и мечту свою осуществил. Окончив Омский танковый инженерный институт имени Маршала Советского Союза П. К. Кошерева, он получил специальность – инженер многоце-

левых, гусеничных и колёсных машин. Честно служил в Пскове, Санкт-Петербурге, Смоленске. А потом был направлен в зону специальной военной операции.

Майор В.В. Макаров погиб 7 апреля 2024 года. Макаров Владимир Викторович Указом Президента был дважды награжден Орденом Мужества. В Глинковском краеведческом музее и Глинковской средней школе открыты Памятные доски, на которых навсегда записаны имена героев-земляков. Есть среди них и имя Владимира Викторовича Макарова –

мужественного воина, достойного сына своего Отечества.

Недавно Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов, в присутствии сотрудников Администрации, социальной защиты населения и филиала государственного фонда «Защитники Отечества» по Глинковскому округу, вручил Виктору Ивановичу Макарову, отцу Владимира Макарова, медаль общественного признания «Отец солдата».

Награда учреждена 9 мая 2023 года. Медали получают отцы, чьи дети про-

явили особое мужество и героизм в ходе СВО, а также мужчины, сражающиеся на фронте плечом к плечу вместе со своими взрослыми детьми.

Обращаясь к Виктору Ивановичу Макарову, Глава Глинковского округа подчеркнул, что «Отец солдата» – это общественная награда, подтверждение того, что простые граждане России понимают цену родительского подвига, осознают мужество наших бойцов, благодарны им за преданность Отечеству и надежную защиту своего дома, своей страны.

Нан корр.

## «СЕЛЯНОЧКА» СТАЛА ЛАУРЕАТОМ

Всероссийский открытый конкурс народного творчества «Тихая моя Родина» объединил вокруг себя многих любителей народного творчества, а также фольклорные коллективы со всех уголков нашей страны. Проводится он в онлайн-режиме.

Вокальная группа «Селяночка» (Яковлянский сельский Дом культуры) приняла участие в этом конкурсе, выступив в номинации народное пение с народной песней Глинковского района «Заходила туча грозная». Проникновенно и, со свойственным нашим исполнительницам

артистизмом, Любовью Валентиновна Царенкова, Елена Борисовна Кондрашова и Елена Михайловна Абраменкова, как говорят в народе, «сыграли» эту песню ярко и очень душевно. Это, бесспорно, тронуло членов жюри – профессионалов в деле народного творчества. Коллектив «Селяночка» был награжден Дипломом Лауреата I степени.

Мы уверены, что вокальная группа еще порадует зрителей новыми выступлениями, подарив глинковцам немало положительных эмоций.

Наталья ТИХОНОВА.



## 16 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

**Уважаемые работники сферы бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От качества вашего труда, ответственности, компетентности и мастерства, с которыми вы подходите к делу, во многом зависит создание условий для бесперебойной работы предприятий и учреждений региона, комфортной и благополучной жизни смолян, благоустройство населенных пунктов, развитие рынка бытовых услуг.

Именно вы обеспечиваете стабильность большого и сложного организма жилищно-коммунального комплекса Смоленщины, обеспечиваете красоту, чистоту и комфорт в городах и малых населенных пунктах, помогаете их жителям в повседневном быту.

Сегодня коммунальные службы решают серьезные задачи, связанные с реализацией масштабных инфраструктурных проектов и направленные на удовлетворение справедливых запросов земляков. Уверен, что, работая единой командой, мы справимся с ними достойно. Желаю вам здоровья, успехов, гордости за результаты своего труда!

**В.Н. АНОХИН,**  
Губернатор Смоленской области.

**Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваш труд – это ежедневная забота о чистоте, безопасности, создании уютной и благоприятной среды. На плечи специалистов отрасли возложено множество функций: от предоставления качественных услуг до поддержания инфраструктуры на должном уровне. По результатам вашей деятельности смоляне и гости региона оценивают его комфорт и привлекательность.

Уверен, что ответственность, опыт и профессионализм, присущие работникам сферы бытового обслуживания и ЖКХ, будут способствовать успешному и своевременному решению стоящих задач.

Выражаю слова признательности всем, кто качественно и добросовестно трудится ради жителей Смоленщины.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

**И.В. ЛЯХОВ,**  
Председатель Смоленской областной Думы.

**Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения и ветераны данных отраслей!**

В воскресенье вы отметите свой профессиональный праздник. Это дань уважения к вашему труду, к труду тех, кто делает нашу жизнь более комфортной и удобной. И не важно, как ведете вы свою деятельность, как ИП, МУП или ООО – вы работаете для нас.

Не секрет, что благодарности в адрес работников коммунального хозяйства звучат нечасто, а их ежедневный, хлопотливый труд остается незамеченным. Сегодня, в непростых условиях, все, что делают работники ЖКХ и бытового обслуживания населения, заслуживает особого признания.

Примите искренние поздравления и нашу благодарность за вашу работу. Мы желаем вам здоровья, удачи и благополучия, стабильности, осуществления планов и добрых перемен в жизни!

**Глава муниципального образования «Глинковский муниципальный округ»**  
**Е.В. КОЖУХОВ,**  
Председатель Глинковского окружного Совета депутатов  
**Л.П. ЗУЕВА.**

## ПОЗИЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА



## УВЕКОВЕЧИТЬ ИСТОРИИ УЧАСТНИКОВ СВО

**По мнению президента РФ В.В. Путина, писателям, поэтам, режиссерам стоит увековечивать истории участников специальной военной операции, в том числе примеры проявления ими подлинной человечности.**

Так глава государства отреагировал на историю Айдысмаа Монгуш, рассказанную ему во время встречи с работниками и подопечными фонда «Защитники Отечества». Будучи участником СВО и командиром эвакуационного взвода, Монгуш самостоятельно эвакуировала тело погибшего мужа из зоны боевых действий.

«Это удивительная история, – отметил Путин. – Такие истории, такие судьбы достойны того, чтобы их оформлять в книгах, в стихах, в художественных фильмах, в произведениях искусства – чтобы это оставалось надолго».

Глава государства согласился с репли-

ками своих собеседниц, что следующие поколения россиян будут расти на этих подвигах. «Абсолютно точно. Так и должно быть. Есть чем гордиться», – отреагировал президент.

Путин поддержал просьбу сотрудницы фонда к Монгуш не идти на фронт вновь, остаться дома с детьми. «Я полностью поддерживаю и прошу вас этого не делать. Без всякой иронии, без шуток. Все-таки у вас ребяташки есть, надо их поднимать. Мама должна быть рядом», – высказал он свое мнение.

Президент пожелал женщине сохранять мужество и терпение. «Если что-то нужно сделать для того, чтобы помочь вам ребяташек поднять, все сделаем», – пообещал Путин.

## УЛИЦАМ – ИМЕНА ГЕРОЕВ

**Владимир Путин предложил использовать разные варианты увековечивания памяти героев СВО, в том числе называть в их честь улицы, школы и институты.**

Президент убежден, что психологическая поддержка нужна и бойцам СВО, и их семьям, бойцы спецоперации должны быть равны в правах, независимо от того, как попали на фронт.

На встрече с работниками и подопечными фонда «Защитники Отечества» сестра погибшего героя СВО рассказала, что назвала в честь брата спортивный турнир, отметив, что такой вариант увековечивания памяти ей кажется более правильным, чем размещение мемориальных досок на зданиях школ.

«Когда мы говорим об увековечивании памяти, то это должно быть на века. Сегодня турнир есть, а завтра его может не быть. А вот школа, институт, улица, вот такие вещи важны, понимаете? Вот над этим, я вас прошу, тоже подумайте. Это должны быть разные варианты увековечивания памяти», – ответил президент.

Он добавил, что память героев должна быть достойно увековечена. «Для нас и для будущих поколений важно, чтобы их имена остались надолго и их примеры остались надолго», – подчеркнул Путин.

По информации ТАСС.

## ИТОГИ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ ГУБЕРНАТОРА

## «СПАРТАК» ВЕРНУЛСЯ

**Смолян долгие годы беспокоила судьба стадиона «Спартак».**

«Этот спортивный объект – символ энергии и спортивного духа нескольких поколений жителей. В последние десятилетия он был в чужих руках и оказался в запустении. Мы на протяжении долгого времени вели переговоры с нынешним собственником. Договоренности достигнуты – стадион возвращен в областную собственность», – рассказал в своих соцсетях Василий Анохин.

Стадион был открыт в 1959 году. Здесь проводились областные и республиканские соревнования по легкой атлетике, в футбольных баталиях со смоленской «Искрой» сражались такие гранды советского футбола, как «Динамо» Тбилиси и «Динамо» Минск. В начале 2000-х Смоленск едва не утратил этот центр спортивного притяжения. У владельцев не было средств на модернизацию и содержание стадиона.

«Спартак» будет закреплен за детской спортивной школой «Юность России». Впереди работы по обследованию и проектированию. «Все это значит, что мы возрождаем в нашем регионе не только хоккейную, но и футбольную жизнь. Уверен, что футбольные болельщики оценят», – подчеркнул губернатор.

## ДНИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

**На прошлой неделе Василий Анохин провел рабочую встречу с сенаторами РФ от Смоленской области Русланом Смашневым и Артемом Малащенковым.**

Стороны обсудили предстоящие мероприятия верхней палаты Федерального Собрания, которые пройдут в нашем регионе. С 24 по 26 марта состоятся Дни Смоленской области в Совете Федерации. «Для нашего региона это будет первый подобный опыт. Как не раз отмечала спикер Совета Федерации Валентина Ивановна Матвиенко – это возможность

показать достижения, обозначить проблемные вопросы, получить дополнительную поддержку на федеральном уровне», – отметил Василий Анохин.

Также 25-26 апреля в Смоленске пройдет 14-е заседание межпарламентской комиссии Совета Федерации и Совета Республики по межрегиональному сотрудничеству России и Беларуси. Отдельное внимание будет уделено теме молодежной политики Союзного государства и её дальнейшего развития.

А еще в Смоленске в этом году запланировано выездное заседание Комитета СФ по науке, образованию и культуре, посвященное целевому обучению студентов.

## МАРАФОН ПОБЕДЫ

**Губернатор встретился с руководителем Росреестра по Смоленской области Артемом Костинным.**

Основной вопрос – проведение в Смоленске всероссийской акции «Марафон Победы – преемственность поколений». У смолян появится возможность узнать о вкладе топографов и геодезистов в разгром фашистов, о том, как во время войны составлялись карты – глаза армии.

Также совместная работа будет осуществляться в направлении повышения инвестиционной привлекательности Смоленской области и внедрению комплексного подхода к управлению имущественными ресурсами.

## ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ НЕОБХОДИМА

**О проведении диспансеризации говорили с главами районов и главными врачами учреждений. Смоляне могут проходить профосмотры во всех поликлиниках Смоленска и центральных районных больницах. Объем проведенных обследований будет зависеть от пола и возраста человека.**

«Диспансеризация необходима, чтобы своевременно определить риски или

вовремя выявить проблемы со здоровьем. В прошлом году диспансеризацию в нашем регионе прошли более 617 тыс. смолян, сейчас планируем увеличить этот показатель на 100 тыс. Поручил максимально включиться в организацию процесса, чтобы он был удобным для наших жителей», – сказал Василий Анохин, порекомендовав смолянам не пренебрегать профилактикой.

## УСТРАНЕНИЕ ЦИФРОВОГО НЕРАВЕНСТВА

**Василий Анохин встретился с директором филиала Ростелекома по ЦФО Юрием Солдатенковым и новым руководителем смоленского филиала Александром Куликовым.**

Предстоит совместная работа над улучшением качества связи в небольших отдаленных селах и повышением безопасности на общественных пространствах. В 2025 году планируется построить 35 базовых станций в рамках проекта «Устранение цифрового неравенства». Продолжится подключение к глобальной сети домохозяйств в частном секторе: у компании появится еще 1,6 тыс. новых абонентов.

Заботимся о том, чтобы на улицах, в парках и скверах наших городов было безопасно. В прошлом году в областном центре благодаря компании появилось 150 устройств наблюдения. Совместными усилиями будет установлено еще больше видеочкамер на общественных территориях Смоленска, Вязьмы и Гагарина.

Также смоленский филиал Ростелекома разработал план развития региональной системы оповещения. В 2025 году будет создано почти 50 новых пунктов оповещения в Смоленске и приграничных районах.

## МАМИНО СЕРДЦЕ

**Второй год в преддверии 8 марта в смоленском Штабе общественной поддержки открывается уникальная фотовыставка «Мамино сердце». Она посвящена матерям**

**героев СВО, которые обладают не только великой силой материнства, но и удивительным мужеством.**

Губернатор принял участие в открытии выставки: «Каждая из них подарила жизнь тем, кто встал на защиту Отечества, родной земли и дома, не стремясь к славе, наградам или почестям. Они вырастили настоящих мужчин – стойких и отважных воинов, которые с гордостью исполняют свой долг. Именно на таких, как они, держится Россия».

Василий Анохин отметил, что родители защитников всегда могут рассчитывать на нашу помощь и поддержку во всех делах: «Сделаем всё, что в наших силах, чтобы подвиги их сыновей не только сохранились в памяти близких, но и стали частью общей истории Смоленской области. Будем активно работать над тем, чтобы их героизм был увековечен, чтобы земляки знали и помнили о мужестве и отваге этих молодых людей».

## ТУРНИР ПО САМБО

**Уже в 30-й раз малая родина первого космонавта планеты принимает сильнейших самбистов страны. В воскресенье состоялся Всероссийский турнир по борьбе самбо памяти Юрия Алексеевича Гагарина, на который приехали более 150 борцов из 24 регионов.**

«Сила духа, воля к победе и стойкость характера – это те качества, которые прививаются атлетам в нашем национальном виде спорта, где мы, как и в космосе, не имеем права уступать лидерства. Смоляне гордятся тем, что наш регион подарил стране и миру ещё много удивительных людей. И в их числе – один из создателей борьбы самбо Анатолий Аркадьевич Харлампиев. Великолепный спортсмен и выдающийся тренер, участник Великой Отечественной войны он, как и Юрий Алексеевич Гагарин, остаётся примером стойкости, целеустремлённости и патриотизма», – подчеркнул Василий Анохин на церемонии открытия.

К. ВАСИЛЬЕВА.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## ПОЗДРАВИЛИ ЖЕН И МАТЕРЕЙ УЧАСТНИКОВ СВО



*В канун Международного Женского Дня слова благодарности в адрес наших женщин звучали повсеместно. Но особую признательность выражали тем, чьи близкие люди: мужья, сыновья, братья*

*сегодня находятся в зоне проведения специальной военной операции.*

Их благодарили за то, что рядом с ними были и есть такие мужчины – сильные, мужественные. И особая благодарность матерям, воспитавшим насто-

ящих героев, защитников своего Отечества.

Тепло поздравили женщин, чьи близкие находятся в зоне СВО, и в Администрации Глинковского муниципального округа. Глава Глинковского округа Евгений Владимирович Кожухов, совместно с председа-

телем женсовета Глинковского округа Зоей Егоровой Ковалевой поздравили жен и матерей участников специальной военной операции, поблагодарив их за ту поддержку, которую они оказывают нашим воинам,

а также за терпение, выдержку и самоотдачу. А еще за умение ждать и быть надежным тылом для своих воинов.

В этот день всем пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни, добра, благополучия, мирного

неба. В качестве музыкального подарка к празднику работники культуры Глинковского муниципального округа подготовили несколько творческих номеров, которые добавили лиризма и душевности в эту теплую встречу.

## ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ ЖЕЛАЛИ МЕДРАБОТНИКАМ



*Трудовые будни медицинских работников не зависят от праздников и выходных. Мы привыкли к тому, что они спешат к нам на помощь даже тогда, когда все мы поздравляем своих родных и близких.*

Приятно, что недавно женщины-медработники Глинковского отделения ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ» тоже получили сердечные поздравления и цветы по поводу первого весеннего праздника.

В канун 8 Марта их тепло поздравили заместитель Главы Глинковского муниципального округа Алексей Михайлович Кузнецов, Главный врач ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ» Ирина Сергеевна Тарасенкова и главная медицинская сес-

тра больницы Людмила Владимировна Зайцева.

Особое внимание, как отметила в разговоре с нами Л.В. Зайцева, постарались уделить сотрудницам больницы, родные и близкие которых находятся в зоне проведения СВО.

Цветы и добрые пожелания здоровья, счастья, тепла и уюта в душе для всех сделали этот праздник особенным.

Хочется, чтобы с этой доброй нотки для всех сотрудниц Глинковского отделения больницы, а также для всех наших женщин, началась очень теплая и очень счастливая весна, которая принесет нам только хорошие новости и благополучие каждой семье, что для женщин особенно важно.

## ЖЕНЩИНА – ВОСЬМОЕ ЧУДО СВЕТА

*Не будет большим преувеличением, если скажу о том, что весна к нам в Глинку ворвалась с задорными ритмами праздничного концерта, посвященного Международному женскому Дню, который в канун праздника состоялся в зрительном зале МБУК «Глинковский центр».*

Свою программу творческий коллектив Глинковского культурно-просветительного Центра назвал по особому – «Восьмое чудо света», имея в виду главных героинь первого весеннего праздника – всех женщин, проживающих на территории Глинковского округа и не только.

В этот особый день в зале словно поселилась весна. Это чувствовалось, в первую очередь, в оформлении сцены. Нежные краски полотен, весенние цветы и бабочки, словно специально ожили, чтобы подарить окружающим ощущение праздника. Именно в такой, особой атмосфере, и разворачивалось главное праздничное действо.

Ведущие концертной

программы Алена Петровна и Анастасия Новикова говорили о женщинах, как об инопланетянках, спустившихся с небес, чтобы подарить этому миру любовь и красоту. Обсуждался ведущими и главный секрет женской красоты, который на протяжении многих веков так и не удалось раскрыть.

Теплые и нежные слова адресовал всем женщинам и Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов, который поднялся на сцену, чтобы пожелать прекрасной половине человечества весеннего настроения, здоровья, красоты, благополучия и исполнения всего задуманного.

– Чтобы каждый день, каждую минуту, рядом с вами было надежное мужское плечо, на которое вы могли бы всегда опереться, – сказал, обращаясь к присутствующим в зале, Е.В. Кожухов. – Пусть ваши дети постоянно радуют вас. Пусть мужья любят и окружают заботой.

А потом со сцены звучали чудесные песни о весне, о любви, о красоте.

В этот день зрителям дарили хорошее настроение группы «Септима», «Селяночка», народный самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Венчик» и другие.

Каждый номер был необыкновенно эмоциональным. Самодеятельные артисты дарили женщинам не просто музыкальные номера, а заряд добра и позитива.

Трогательно и очень проникновенно прозвучали песни в исполнении Романа Поняева, Ольги Фурцевой, Елены Васькиной.

А сколько пластики и красоты было в танцах, подаренных зрителям коллективом «Селяночка». Завораживала пластика исполнительниц, радовали глаз их яркие, поистине весенние костюмы.

Настоящими искорками этого концерта стали выступления самых юных его участников. Столько света и тепла было в песне, исполненной Ксенией Кожуховой. Такими милыми и замечательными предстали перед зрителями участницы группы «Веснушки», также исполнившие для



зрителей замечательные песни.

Самое главное, что все номера были подготовлены с большим старанием и любовью, что, конечно

же, отметили зрители, прошедшие в этот день в зал Глинковского Центра.

Так пусть доброе настроение и ощущение праздника, которыми заряди-

лись мы в праздничный день, останется с нами надолго, а печали оставят навсегда.

**Полосу подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА.**

## В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

## ЗА БЕЗОПАСНОЕ ДЕТСТВО



Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав началось с того, что председательствующая на данном заседании, начальник отдела по образованию «Глинковский муниципальный округ» Людмила Алексеевна Бетремеева представила нового члена комиссии – специалиста Администрации по ГО и ЧС Алексея Михайловича Буравского. А также нового Главного специалиста в Глинковском муниципальном округе отдела социальной защиты населения в Починковском муниципальном округе. На эту должность недавно назначили Галину Николаевну Рябенкову.

На повестку дня было вынесено два вопроса. Это проведение профилактических мероприятий по пресечению, предупреждению преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и малолетних детей. Этот вопрос осветила ВРИО инспектора по делам несовершеннолетних пункта полиции по Глинковскому району, капитан полиции Анжелика Сергеевна Александренкова. Она отметила, что в школах района постоянно ведется работа в данном

направлении. Сотрудники полиции выезжают в школы, встречаются не только с учителями и детьми, но и родителями учащихся. Ребятам рассказывают о возможности воспользоваться телефоном доверия, чтобы они могли обратиться туда в любое время в случае трудной ситуации.

Как отметила Анжелика Сергеевна, в конце февраля в округе проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Семья». Проводятся совместные выезды сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органов опеки. Все службы профилактики работают в тесном контакте, совместно решая вопросы по пресечению преступлений в отношении несовершеннолетних.

Второй вопрос, вынесенный на повестку дня заседания, касался интернет безопасности. О мероприятиях, направленных на профилактику рисков и угроз для детей, связанных с использованием современных информационных технологий в информационно-телекоммуникационной сети интернет, присутствующим рассказала ведущий специалист отдела по образованию Администрации Глинковского округа Светлана Михайлов-

на Куяченкова.

Светлана Михайловна проинформировала присутствующих о том, что такая работа проводится во всех образовательных организациях Глинковского муниципального округа. Профилактическая работа нацелена, прежде всего, на повышение уровня медиаграмотности детей, на формирование навыков самостоятельного и ответственного потребления информации, умение анализировать и отличать настоящие новости от фейковых. Школьники учат умения противостоять манипулированию и злой рекламе асоциального поведения, а также вовлечению в различные асоциальные группы в сети интернет.

Так, например, в Глинковской средней школе реализуется комплексный план мероприятий по безопасности и воспитанию информационной культуры обучающихся, который называется «Дети. Интернет. Медиабезопасность». В соответствии с этим планом в 2024 году были проведены мероприятия: единый классный час, беседы по классам на разные темы, касающиеся интернет безопасности. В первых-четвертых классах прошло внеклассное мероприятие о правилах поведения в сети интернет.

В родительских чатах размещается информация, рекомендации для родителей, законных представителей детей различных возрастных категорий, советы по безопасности в сети интернет.

В Болтугинской средней школе были разработаны памятки для обучающихся и их родителей по безопасному пользованию Интернет-ресурсами. Также проводятся уроки по теме «Информационная безопасность» и другим темам. Было проведено родительское собрание «Правила цифровой гигиены и основы сохранения психологического здоровья детей».

Обучающиеся школ Глинковского округа активно участвуют в просветительском проекте «Цифровая ликбез», который организует Минцифра.

Далее членами комиссии был рассмотрен вопрос, касающийся обстановки в семье одной из жительниц райцентра.

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав присутствовали и приняли участие в обсуждении вопросов прокурор Глинковского района Вадим Александрович Заруцкий, начальник пункта полиции Глинковского муниципального округа Василий Михайлович Ковалев.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

## СПОРТ

## ЗИМНИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Команда Глинковского муниципального округа приняла участие в XIV зимних спортивных играх Смоленской области, приуроченных к 80-летию Великой Победы, которые проводились на спортивно-оздоровительной базе «Чайка» Демидовского района. Соревнования проводились среди команд городов и округов региона.

За последнее время погода изменилась и сейчас нам уже непросто поверить в то, что еще совсем недавно можно было состязаться в таких видах спорта, как лыжные гонки, биатлон, конкурс по метанию валенка и зимней ловле рыбы.

По итогам прошлого года команда Глинковского района стала второй среди муниципальных образований первой группы. В этом году, к сожалению, этот успех повторить не удалось. Однако, каждый постарался показать свои спортивные способности. Так, Дмитрий Степин занял третье место в конкурсе по метанию валенка.

В соревнованиях по лыжным гонкам приняли участие Адилхан Юнусов и Александр Алещенков, по биатлону – Лев Семькин, по рыбной ловле – Геннадий Горелов. Результат — масса положительных эмоций и день проведенный на свежем воздухе.

Наталья ТИХОНОВА.



## КОНКУРСЫ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

## «ЗНАЕТЕ, КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ!»

На Смоленщине продолжаются местные этапы творческого направления конкурса «Единой России» «Знаете, каким он парнем был!», посвященного 90-летию со дня рождения Юрия Гагарина.



В ходе муниципального этапа конкурса «Знаете, каким он парнем был!» (Глинковский округ).

Региональный конкурс охватывает все муниципальные округа Смоленской области. Впервые конкурс, посвященный первому космонавту планеты Юрию Алексеевичу Гагарину, провели в 2016 году. В прошлом году его сделали более масштабным, а в 2025 инициативу «Единой России» поддержал Губернатор региона Василий Анохин – конкурс проводится при поддержке Правительства области.

В этом году по инициативе секретаря реготделения партии, председателя облдумы Игоря Ляхова его также посвятили 80-летию Великой Победы. Оргкомитет конкурса возглавил сенатор РФ Артем Малащенко. Творческое направление проходит при поддержке партийного проекта «Культура малой Родины», который в регионе также курирует сенатор.

Смоляне всех возрастов демонстрируют свои таланты в вокале, хореографии и изобразительном искусстве.

Только в направлении «Культура» получено уже больше 1300 заявок в разных номинациях. Заявили об участии в конкурсе более 4000 смолян. Самые творческие жители Ярцевского

и Велижского районов уже проявили себя на сцене. Сразу 63 ярцевских вокалиста и более 150 танцоров приняли участие в муниципальном этапе творческого направления «Знаете, каким он парнем был!». Возглавила жюри депутат Смоленской облдумы, секретарь Ярцевского местного отделения «Единой России» Ольга Васильева.

Глава Велижского округа, секретарь местного отделения партии Галина Валикова поприветствовала всех собравшихся в Доме культуры – здесь также прошел муниципальный этап в номинациях «Вокал» и «Хореография». Победители местных этапов пройдут в зональные, а уже в апреле состоится масштабный финал.

Напомним, всего у конкурса четыре направления: «Время сильных», «Историческая память», «Культура малой Родины» и «Детский спорт».

В эти дни в Глинковском муниципальном округе так же проводится местный этап конкурса «Знаете, каким он парнем был!». Подробнее о ходе муниципального этапа конкурса и его победителях мы расскажем в следующем номере газеты.

## ОФИЦИАЛЬНО

ГЛИНКОВСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 73/246 от 11 марта 2025 года  
село Глинка

Об опубликовании информационного сообщения о приеме предложений по кандидатурам для назначения членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) избирательного участка № 796, образованного на территории муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области

В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 2 статьи 19 областного закона от 24 апреля 2003 года № 12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области», разделом 7 Методических рекомендаций о порядке формирования территориальных, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденных постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 марта 2023 года № 111/863-8, разделом 2 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, Глинковская территориальная избирательная комиссия Смоленской области п о с т а н о в л я е т:

1. Опубликовать информационное сообщение о приеме в период с 14 марта по 12 апреля 2025 года предложений по кандидатурам для назначения членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) избирательного участка № 796, образованного на территории муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области (текст сообщения прилагается).

2. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Направить информационное сообщение, указанное в пункте 1 настоящего постановления, для опубликования в газете «Глинковский вестник».

Председатель комиссии И.С.Хрисанкова,  
Секретарь комиссии Е.В.Покатаева.

Приложение  
к постановлению Глинковской территориальной избирательной комиссии  
Смоленской области  
от 11 марта 2025 года № 73/246

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  
О ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ  
ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ  
КОМИССИИ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА (В  
РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ)**

Руководствуясь пунктами 4 и 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Глинковская территориальная избирательная комиссия Смоленской области объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) избирательного участка №796, образованного на территории муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области.

Прием документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения, т.е. с 14 марта по 12 апреля 2025 года в рабочие дни с 10-00 до 16-00 часов, перерыв с 13-00 до 14-00 часов, по адресу: с.Глинка ул.Ленина, д.8. Телефон для справок: (8-48165) 2-11-61.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить следующие документы:

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, – решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по вне-

сению предложений о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий) о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений  
1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение по кандидатурам вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указаный в пункте 2 вопрос не урегулирован, – решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий).

Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий)

Решение представительного органа муниципального образования, избирательной комиссии предыдущего (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы (форма протокола собрания избирателей приведена в приложении № 3 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 марта 2023 года № 111/863-8 (в ред. постановления ЦИК России от 5 января 2024 года № 147/1162-8).

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий), размером 3х4 см (без уголка).

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий (форма письменного согласия гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий приведена в приложении № 1 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6).

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий).

4. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий) (копия трудовой книжки либо справка с основного места работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы – копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

5. Копия документа, подтверждающего указанные в согласии гражданина Российской Федерации на его назначение в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий) сведения об образовании и (или) квалификации.

Количественный состав участковой избирательной комиссии:

Номер участковой избирательной комиссии	Количество членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса
796	9

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковой избирательной комиссии состоится в 16 часов 00 минут « 30 » апреля 2025 года по адресу: с.Глинка ул.Ленина, д.8.

Глинковская территориальная избирательная комиссия Смоленской области

11 марта 2025 года.

## В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

## ОБ ИТОГАХ 15-ГО ЗАСЕДАНИЯ



Состоялось очередное 15-е заседание Смоленской областной Думы, прошедшее под председательством Игоря Ляхова. В ходе работы было рассмотрено 40 вопросов.

Парламентарии приняли 27 областных законов. В числе наиболее важных – инициативы, направленные на поддержку участников СВО, их близких, а также многодетных семей.

В частности, понятие «участник специальной военной операции» вводится в закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Смоленской области». Предусмотрено, что многодетные семьи будут получать положенные законом льготы до достижения старшим ребенком возраста 23 лет при условии отнесения его к числу участников специальной военной операции. Также устанавливается, что при гибели бойца на фронте семья не лишается мер поддержки пока один из двух младших детей не достигнет 18-ти или 23-х лет, если он учится или служит.

Изменениями в закон о предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственности бесплатно для индивидуального жилищного строительства установлено, что право на землю имеют граждане, в состав семьи которых входили дети, погибшие в результате участия в специальной военной операции, независимо от возрастных ограничений.

В социальной сфере принят закон о погашении обязательств по ипотечным кредитам для многодетных семей. Новая мера поддержки дополняет меры, предусмотренные Федеральным законом от 3 июля 2019 года № 157-ФЗ. Право на ее получение имеет гражданин Российской Федерации, проживающий на территории Смоленской области, – мать или отец, у которых в период с 1 января 2025 года по 31 декабря 2027 года родились третий ребенок или последующие дети. Должен быть соблюден ряд условий.

«Документ распространяет свое действие на 25 муниципалитетов области, за исключением города Смоленска и Смоленского округа. Мы знаем, что в наших районах крайне сложная демографическая обстановка. Чтобы поддержать рождаемость в сельской местности, а также стимулировать строительство на этих территориях, предусмотрена такая существенная помощь семьям», – пояснил спикер регионального парламента Игорь Ляхов.

Областным законом на территории Смоленской области введен запрет на продажу безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетиков) в строениях и помещениях, в которых осуществляется образовательная, медицинская деятельность, деятельность в области культуры и спорта. Решение вступит в силу с 1 сентября 2025 года. Региональная инициатива дополняет федеральный закон «О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним», который начнет действовать 1 марта.

Установлена административная ответственность за невыполнение требований, предъявляемых к перевозчикам, работающим по нерегулируемым тарифам на муниципальных и межмуниципальных маршрутах. Выделены такие виды нарушений, как превышение максимального количества транспорта, используемого одновременно на маршруте; невыполнение числа рейсов согласно расписанию; отсутствие оборудования для перевозки инвалидов, безналичной оплаты проезда, системы вентиляции и отопления и другие.

Всего было принято 27 областных законов. Внесены изменения в сфере ветеринарии, бюджетного и налогового регулирования, административно-территориального устройства. Поддержано 30 федеральных инициатив.

Пресс-служба Смоленской областной Думы.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена

Согласно пп.1 п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области извещает о возможности предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Глинковский район, Глинковское сельское поселение, южнее д.Новоборыкино, площадью 131070 кв.м., кадастровый номер 67:04:0020104:349, с разрешенным использованием – сенокосение, в аренду.

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка в аренду будет производиться в период с 14.03.2025г. с 9-00 ч. по 13.04.2025г. до 17-12 ч.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подать заявления на право заключения договора аренды земельного участка, с 9-00 до 17-12 часов по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с.Глинка, ул.Ленина д.8, отдел экономического развития, имущественных и земельных отношений Администрации.

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПЛАН ГРАФИК**  
доставки лиц 65 лет и старше и инвалидов,  
проживающих в сельской местности,  
в ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ»  
на март 2025 года

20 марта 2025 года – деревни Старо-Ханино, Ново-Ханино, Полухотеево, д.Розовка Глинковского района.

За более подробной информацией обращаться по адресу: с.Глинка, ул. Ленина, д. 8, кабинет Отделение социальной помощи на дому №3 – заведующая отделением. Телефон: 2-19-92.

## ПОКУПАЕМ ДОРОГО!

Реклама.

**СТАРЫЕ ПОДУШКИ И ПЕРИНЫ,  
СВЕЖЕЕ ГУСИНОЕ И УТИНОЕ ПЕРО,  
РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ.  
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.**

Обращаться по телефонам:  
8-928-611-35-18  
8-918-584-25-28.



## ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!

**Куры-несушки и молодые куры.**

Высокопродуктивные яйценоские породы (красные, белые, пестрые) Цены от 290р.

Распродажа состоится на рынке села Глинка

**19 и 26 марта с 13.10 до 13.30**

Телефон: **89065183817**. Доставка!

Реклама.

## УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

Каркас из оцинкованной профтрубы. Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для крепления к грунту. Поликарбонат 4 мм с защитой от УФ (ЗАВОД ТЕХНОПЛАСТ).

## ПРОДАЖА ПОЛИКАРБОНАТА С БЕСПЛАТНОЙ ДОСТАВКОЙ

Также оказываем услугу по ремонту теплиц с предоставлением поликарбоната. Доставка бесплатная. Тел.: 8-950-707-23-36; 8-952-531-56-95.

Реклама.

## ООО «Славянский продукт»

## ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:

– оператора по уходу за животными (з/п – от 65000 руб. до 80000 на руки);

– электрослесаря (от 70000 руб. на руки);

– электрогазосварщика (от 70000 руб. на руки).

Официальное трудоустройство. Медосмотр за счет работодателя. Своевременная выплата заработной платы 2 раза в месяц. Бесплатное питание, доставка до работы и обратно транспортом организации. Предоставление корпоративного жилья. Тел.: **8(48149) 5-64-37; 8-920-320-10-17**.

## Вниманию жителей Глинковского округа!

20 марта 2025 года, с 10-00, будет проводиться личный прием граждан заместителем прокурора Смоленской области Чернеевым И.В. совместно с руководителем Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» по Смоленской области, военным прокурором Смоленского гарнизона по вопросам соблюдения прав участников специальной военной операции и членов их семей.

Желающим записаться на прием по вышеуказанному вопросу необходимо обратиться в прокуратуру района по адресу: с. Глинка, ул. Ленина, д. 17 или по телефону: 2-13-02 до 17 марта 2025 года

## «ПЕРЕЗВОНИ САМ»

*Минцифры России формирует, что ввиду участия в случае интернет-мошенничества и телефонного мошенничества в рамках информационного онлайн-проекта «Перезвони Сам» проводятся обучающие семинары в очном и онлайн формате.*

Главным приоритетом проекта является обеспечение граждан и их близких актуальной информацией о возможных схемах мошенничества в различных сферах жизнедеятельности и предоставление полезных инструментов противодействия таким ситуациям. Тематики вебинаров затрагивают широкий спектр проблем. Кроме того, слушатели могут задать вопрос экспертам вебинара. Считаем целесообразным оказать информационную поддержку следующим темам и рекомендовать ознакомиться с материалами региональных организаций:

1. «Мошенничество при покупке машины» – [https://vkvideo.ru/video147412495\\_456239672](https://vkvideo.ru/video147412495_456239672);

2. «Как не стать жертвой мошенника? Разбираем истории обманутых людей» – [https://vkvideo.ru/video147412495\\_456239699](https://vkvideo.ru/video147412495_456239699);

Реальные истории из жизни, четкие инструкции и советы от экспертов о том, как не стать жертвой мошенников в различных сферах жизни собраны в одном месте – на сайте проекта <https://sam.mos.ru/>.

Дополнительно сообщаем, что об основах личной информационной безопасности можно узнать на информационных ресурсах программы кибергигиены: <https://www.gosuslugi.ru/cybersecurity>.

## МОГУТ ЛИ ИЗЪЯТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ?



*Могут ли изъять земельные участки с 1 марта 2025 года?*

С 1 марта 2025 года вступил в силу Федеральный закон от 08.08.2024 № 307-ФЗ, которым определяется трёхлетний срок для освоения земельных участков, расположенных в границах населённых пунктов, садовых и огородных земельных участков.

В связи с этим в последнее время в сети «Интернет» появились сообщения о том, что с 1 марта 2025 года у собственников земельных участков в упрощённом порядке могут быть изъяты земельные участки в связи с их неиспользованием.

Как пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Смоленской области Ольга Нахаева: «Данная информация не соответствует действительности, поскольку законодательством никакого «упрощённого» порядка изъятия земельных участков не предусмотрено. Вступающий в силу Федеральный закон, наоборот, предусмотрел новые механизмы защиты прав собственности граждан. Законом № 307-ФЗ определяется трёхлетний срок для освоения земельных участков, расположенных в границах населённых пунктов, садовых и огородных земельных участков. Данная норма прежде всего касается проблемных участков,

которые захламлены, заброшены или заросли сорной растительностью. Человеку дополнительно даётся 3 года, чтобы провести все необходимые работы и подготовить участок к использованию (очистить его от мусора, осушить, выровнять рельеф и т.д.). В течение этого 3-летнего срока, пока собственник осваивает участок, его нельзя привлечь к ответственности за нецелевое использование земли, поскольку он к нему ещё не приступал. После истечения 3 лет, предназначенных для освоения земли, человек уже начинает исполнять её по назначению – строить дом, магазин, объекты рекреационного назначения, выращивать сельскохозяйственную продукцию и т.д. С этого момента собственник несёт ответственность за неиспользование участка, и контрольные (надзорные) органы могут зафиксировать нарушения. Указанные нормы касаются земельных участков в границах населённых пунктов, садовых и огородных участков. Важно также отметить, что в новом законе об освоении земель, а также в разработанных Росреестром проектах подзаконных актов не предлагалось и не предлагается расширить основания для изъятия земельных участков, увеличить штрафы за их неиспользование. Гражданским кодексом РФ уже на протяжении многих лет предусмотрена процедура изъятия земельного участка, предназначенного для ведения сельского хозяйства либо жилищного или иного строительства. Это возможно в случае его неиспользования по целевому назначению в течение

трех лет (при условии отсутствия обстоятельств, связанных с его освоением, а также стихийными бедствиями). Данный механизм введен ещё в 1995 году. С этого же времени предусмотрена возможность изъятия земельного участка, если он используется не по целевому назначению, или его использование приводит к существенному снижению плодородия земель сельскохозяйственного назначения либо причинению вреда окружающей среде (ст. 284 и 285 Гражданского кодекса РФ). То есть если ранее, по действующему законодательству, у собственника могли изъять землю, если он её не освоил в течение 3 лет, то по новому закону срок до возможного изъятия фактически увеличивается до 5-7 лет, т.к. он даёт человеку дополнительное время для освоения. Также необходимо отметить, что даже если человек не освоил земельный участок в срок, это не будет автоматически являться основанием для его изъятия. Напоминаем, что изъятию земельного участка предшествует проведение контрольных (надзорных) мероприятий. Правообладатели участков, на которых будут выявлены признаки неиспользования, смогут устранить нарушения в установленном порядке».

**Пресс-служба  
Управления  
Росреестра  
по Смоленской  
области**  
Тел.: (4812) 35-12-37  
E-mail:  
[osreestr.67region@bk.ru](mailto:osreestr.67region@bk.ru),  
[67\\_upr@rosreestr.ru](mailto:67_upr@rosreestr.ru)  
Адрес: 214025,  
г. Смоленск,  
ул. Полтавская, д. 8

## СЛУЖУ РОССИИ

## КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

*Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!*

**При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,2 млн рублей.**

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающим в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты – 1,2 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Также при заключении контракта на военную службу есть возможность списания долгов

по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация:

(г. Смоленск ул. М. Жукова, д. 12/2) или по телефонам:  
**8(4812) 22-15-22; 68-71-45.**

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Защита своего Отечества – это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защитников!

**Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике,  
Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области,  
Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации»  
Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»**

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: [gazeta\\_1@mail.ru](mailto:gazeta_1@mail.ru)

Главный редактор газеты  
«Глинковский вестник»  
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.  
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 14 марта 2025 года.

12+

**АДРЕС ТИПОГРАФИИ:** 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 152